

РЕЗОЛЮЦИЯ
митинга протеста сотрудников академических организаций
Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Несмотря на многочисленные протесты научного сообщества, Госдума России приняла во втором чтении сохраняющий угрозу уничтожения академической науки законопроект. Сотрудники академических организаций Санкт-Петербурга и Ленинградской области **выражают категорический протест** как в отношении содержания законопроекта, так и в связи со способом его внесения и принятия – без проведения широкого обсуждения, общественной и антикоррупционной экспертизы, как этого требуют Указы Президента России.

Мы требуем:

вернуть законопроект во второе чтение, имея ввиду, в первую очередь, необходимость сохранения подведомственности Российской академии наук всех академических институтов и обеспечения участия научных коллективов в самоуправлении РАН;

отправить в отставку министра образования и науки России Д.В.Ливанова и заместителя Председателя Правительства России О.Ю.Голодец, несущих персональную ответственность за разработку и внесение антигосударственного законопроекта, а также за предоставление Президенту России, Председателю Правительства, депутатам Госдумы, средствам массовой информации лживой, дискредитирующей Российскую академию наук информации о состоянии академической науки в России, о роли и месте РАН в современной России и мировом научном сообществе;

отправить в отставку помощника Президента России А.А. Фурсенко, действия которого идут в разрез с предвыборной программой Президента России и дискредитируют самого Президента России;

проводить в кратчайшие сроки чрезвычайное Общее собрание Российской академии наук с целью выработки единых предложений по тексту поправок к законопроекту.

Председатель митинга

С.А. Окулов